
Програма «Стежинки у Всесвіт» 
 

 
Програму «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт» зорієнтовано на 

цінності та інтереси дитини, на ампліфікацію дитячого розвитку, взаємозв’язок 
усіх сторін життя, формування культури інженерного мислення. 

Програму адресовано педагогам, практичним психологам і соціальним 
педагогам закладів дошкільної освіти, вихователям, які працюють у будинках 
сімейного типу, в закладах інтернатного типу тощо; студентам педагогічних 
інститутів та коледжів, які навчаються за спеціальністю «Дошкільна освіта»; 
батькам. 

Науковий керівник – Катерина Крутій, доктор педагогічних наук, 
професорка кафедри дошкільної освіти, Вінницький державний педагогічний 
університет ім. М. Коцюбинського. 

«Стежинки у Всесвіт» є доопрацьованим та оновленим варіантом 
комплексної освітньої програми «Дитина в дошкільні роки». Оновлення 
програми обумовлено розвитком суспільства і психолого-педагогічної науки, 
вимогами практики та обов’язковістю дошкільної освіти для дітей п’ятирічного 
віку, новою редакцією Базового компонента дошкільної освіти. 



Вузловим пунктом нової освітньої парадигми є ідея розвитку. Три основні 
грані цієї ідеї: 

• постійний розвиток самої освіти (її змісту, форм, методів, способів 
організації); 

• становлення освіти як простору для розвитку особистості (її здатності до 
універсального саморозвитку); 

• перетворення освіти на провідний чинник розвитку суспільства 
(насамперед на засіб реанімації , додання життєстійкості різноманітним формам 
людських спільнот). 

Відповідно до мети всі завдання програми розділено за освітніми 
напрямами, що відповідають новій редакції Базового компоненту дошкільної 
освіти. Програму структуровано з урахуванням цих освітніх напрямів. 
Наприкінці опису кожного напряму запропоновано основні шляхи його 
реалізації. 

Альтернативну програму «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт» 
схвалено МОН України для використання у дошкільних навчальних закладах 
Лист від 14 липня 2020 року № 22.1/12-Г-274. 

 
Покликання на презентацію програми: 
https://youtu.be/4e39lcmtT3I 
 

https://youtu.be/4e39lcmtT3I

